
２０２２年度 認定こども園手宮幼稚園保護者アンケート 
アンケート提出率４９家庭 ／ ４２家庭８５％ 

 
A とてもそう思う B そう思う C 普通 D そう思わない E わからない 

保育内容について 
 
1. 子ども一人ひとりを理解し、大切にしている 

A   62%   B  31%   C  7%   D  0%   E  0% 
 

2. 目標にそって発達に応じた保育がされている 
A   67%    B  24%    C  7%    D  0%    E  2% 
 

3. 年齢に応じた食育への取り組みがされている 
A   71%    B  17%    C  7%    D  0%    E  5% 
 

4. 友達と仲良く遊んでいる 
A   60%    B  30%    C  10%   D  0%    E  0% 
 

5. 子どもが喜んで幼稚園に通っている 
A   67%    B  19%    C  12%   D  2%    E  0% 
 

保護者について 
 
1. 幼稚園以外で子育ての協力者や相談相手がいる 

A  76%    B  21%    C  2%    D  0%    E  0% 割り切れない為 99%になります 
2. 子育ては楽しい 

A   50%    B  40%    C  10%   D  0%    E  0% 
3. 挨拶や身の回りのことが子ども自身に身についている 

A   31%    B  43%    C  26%   D  0%    E  0% 
4. 子どもと触れ合いの時間を大切にしている 

A   47.5%  B  47.5%   C  5%    D  0%    E  0% 
 
※保護者の中には、子育ては楽しい時と辛い場面があり、どちらも選択されている方がおりまし

た。兄弟姉妹の中では楽しい・辛いとそのお子さまによって感じ方が違うようです。また、身辺自

立が出来てないと感じる方の子育ては楽しいには、B・C と感じている方も多かったです。それで

も全てのご家庭でお子さまとの時間を大切にしておられ保育者もお子さまの普段見られない園での

姿を沢山お伝えし、楽しい子育てのお役に立てさせていただきたいと思いました。 


